

顶着五大利空放量阳包阴——

沪指收盘创本轮反弹新高



面对央行宣布年内第二次上调存款准备金率等五大利空考验,A股市场显得颇为从容。21日,沪深股指温和反弹,上证综指重返2900点上方,收盘点位创出本轮反弹新高,深成指则出现2%以上的涨幅。受政策影响,金融成为唯一整体告跌的板块。

快报记者 石成 刘伟
新华社记者 潘清

顶着利空放量阳包阴

昨天的A股就是顶着五大利空震荡上扬的,并且最终放量阳包阴,沪指重返2900点和5日线上方。五大利空包括:发改委上调成品油价、央行上调存款准备金率0.5个百分点、全国11城市出台楼市限购令”、汇丰周一发布数据显示中国2月制造业初步PMI降至7个月新低51.5点、六大基金公司上周再度减仓,对股指走势形成一定的抑制。

旅游酒店、农药化肥、塑料制品、化工行业、自行车、发电设备、电力行业等板块领涨,上涨幅度均在2%以上,存款准备金率再次上调拖累银行股表现,令金融成为当日唯一整体告跌板块。湘财证券分析师祁大鹏认为,即使在工行为首的银行板块整体走弱的情况下,大盘还有能力保持强势状态,足以证明目前大盘做多能量比较充分。另外,两市市场热点



制图 李荣荣

再度活跃,强势个股继续向涨停发起攻击,反映了场内投资者追涨意愿强烈,也提示大盘很难出现级别较大的调整。国元证券分析师康洪涛则认为,不论提高存款准备金率还是加息,都是常态化的事情,市场心理层面已作好预期。从时间角度看,马上就要召开两会,“十二五”规划将得到最终审批和发布,在此之前,整个市场环境应是宽松的,非常适合行情自由发挥。今天大盘一口气将迎来6只新股的首发潮,短线A股能否继续扩大战果?专家认为,从上证指数的日K线形态上看,大盘已运行到短线选择运行方向的临界点,现在就看2940点能否突破。

此轮行情不仅仅是反弹

市场目前最关心的是自1月26日沪指2661点启动以来的行情是反弹还是中期行情。

有机构认为,目前政策靴子密集落地有助降低通胀预期。一

方面是上调存款准备金率,一方面“国八条”措施的落实,预计政策靴子的密集程度将有所缓解。从经济基本面看,目前经济并没有因宏观调控出现回落。因此,在短期内市场上行概率较大。总体来看,市场还是一个小牛市,而非一个小幅反弹。从中期角度看,目前市场处于上升行情的初级阶段,行情将逐渐延续。”英大证券研究所所长李大雷表示。

长期来看,随着国内政策的进一步紧缩及下半年美元升值趋势的形成,未来CPI将呈下降趋势,股市走势将趋向乐观。”国富中小盘赵晓东表示,乐观判断来自于三方面。一是流动性。目前来看今年一季度的货币供应额将占到全年的三分之一左右,因此实体层面的货币流动性并没想象中那么差。二是货币供应。2008年至2010年间的社会信贷额大于社会需求,而且这些资金迄今为止还在社会上保持着良好的流动

性。因此在目前房地产受到较多政策打压的情况下,这部分资金很有可能转移到股市中去。三是估值。目前大盘蓝筹和中小盘股的估值都较低,这就使得大盘整体下跌空间较为有限。

从A股市场来看,“经济见底”、“通胀见顶”与“紧缩政策见顶”是A股走牛的必要条件。然而,目前的宏观环境并不完全具备这些条件,尤其是通胀对后市大盘上攻的压力依旧不减。天弘基金认为,目前通胀与紧缩政策均未见顶,大规模配置的时点尚未到来。鉴于国内宏观经济不确定性因素依然存在,未来政府可能会采取相对谨慎的政策,但A股下跌空间有限,而长期方向则取决于未来CPI走势和紧缩政策的力度,市场将以震荡为主。但同时需求明显下跌与通胀失控的概率依然较小,如市场出现短暂下跌后,仍有反弹动力,大规模系统性下跌的风险亦不存在。

周小川: 抗通胀要用 所有政策工具

据报道,中国人民银行行长周小川在法国出席G20财长和央行行长会议期间接受采访时表示,存款准备金率只是对抗通胀的一个工具,但并非唯一的工具,抗通胀要运用所有政策工具。

“我们不能说,存款准备金率是我们抗通胀的唯一工具,而是要运用所有的工具,包括利率和汇率。”周小川称,“一个工具的运用并不排斥其他。”周小川还表示,在人民币升值的问题上,中国并没有过多留意外部压力的大小与否。我们多是依靠自己的判断来自主调整人民币估值,我们从未特别关注外部压力是否较大。

《东方早报》

人民币对美元 连续三日 刷新汇改新高

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,2月21日人民币对美元汇率中间价报6.5705,连续第三个交易日改写汇改以来新高纪录。

中国银行授权中国外汇交易中心公布,2011年2月21日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.5705元,1欧元对人民币8.9947元,100日元对人民币7.9034元,1港元对人民币0.84410元,1英镑对人民币10.6698元,人民币1元对0.46157林吉特,人民币1元对4.4301俄罗斯卢布。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.5781。新华社记者 潘清

A股指数21日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2886.54	12526.25	3192.15
最高	2932.82	12872.95	3258.28
最低	2884.19	12518.61	3189.85
收盘	2932.25	12872.47	3257.91
涨幅(%)	1.12	2.06	1.43
成交额	1478.8亿	1201.9亿	1081亿

股指期货21日行情

合约	IF1103	IF1104	IF1106	IF1109
收盘价	3284.2	3307.4	3358	3402
涨跌(%)	1.54	2.26	1.62	1.55
结算价	3276	3297.2	3349	3391.4
成交(手)	207321	2281	2874	205
成交额	2022.1亿	22.4亿	28.6亿	2.1亿
持仓(手)	33381	521	3958	817



21日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	655.4	650.14	658.02
港币	84.19	83.52	84.53
欧元	895.57	876.69	902.76
日元	7.872	7.706	7.9352
英镑	1062.62	1040.22	1071.16
瑞士法郎	691.57	677.13	697.41
新加坡元	513	502.39	517.54
瑞典克朗	102.15	100.04	103.07
加拿大元	663.31	649.58	669.17
澳大利亚元	662.59	648.02	667.64

新三板市场将向个人投资者重开大门

门槛暂定:2年股龄50万资金

随着场外市场建设的加速推进,新三板市场也将向个人投资者重开大门。记者从有关渠道获悉,新三板扩园拟引入个人投资者,并对其实施适当性管理,门槛可能借鉴创业板、股指期货合格投资者的标准,考虑参照“2年股龄,50万资金”拟定。

根据讨论中的试点实施方案,新三板扩园拟同步引入做市商制度,并重新对个人投资者开放。在拟引入的传统做市商模式下,获得做市资格的主办券商将

向市场提供双向报价,投资者根据报价选择是否与做市商成交,投资者委托不直接配对成交,报价最小单位也将被拆分为1千股/手。记者获悉,重启个人投资大门后,新三板市场将对个人投资者实施适当性管理,在标准上,可能会借鉴创业板、股指期货的合格投资者标准,参照“股龄不低于2年,资金不少于50万元”拟定。但由于试点时期新三板鲜见问题企业,二级市场投资及定向增资亏损案例也十分少见,业

内对是否应将投资者门槛定得这么高仍存争议,截至目前这一标准并未最终敲定。

2006年中关村初期允许个人投资者进场交易,但受限于最小报价单位为3万股/手,能参与交易的个人较少,交投活跃度也较低。2009年6月,中国证券业协会组织修改试点办法,个人投资者投资新三板的大门暂被关闭。

随着试点范围扩大及个人投资者的引入,诸多新三板挂牌公司可能面临股东总数超过200人以内。

快报记者于羽

人的问题。记者获悉,监管部门正拟研究出台非上市公司监管办法,填补这一可能出现“政策真空”。业内人士介绍,目前实施的代办系统试点办法并未对公司股东人数作出限制,但由于目前新三板定向增资为向特定对象非公开发行股份,属于私募性质,按照定向增资规则,每次新增股东不超过20人,增资后股东也不能超过200人。因此,挂牌公司大多内部掌握股东总数在200人以内。

太平洋电话车险价:¥2183元

▲ Polo 1.6

太平洋电话车险价:¥2322元

▲ 福克斯 1.8

太平洋电话车险价:¥2461元

▲ 朗逸 1.8

太平洋电话车险价:¥3018元

▲ 蒂朗 2.0

太平洋电话车险价:¥3157元

▲ 速腾 1.8

太平洋电话车险价:¥3296元

▲ 雅阁 2.0

40060-95500

太平洋电话车险
省钱!
不省服务!

险种组合:
车损险+商业三者险(5万)+盗抢险+玻璃险+
自燃险+各项不计免赔

以上价格仅供参考南京地区参考,实际价格可能差异很大。
车辆情况及理赔记录等因素影响

太平洋保险
CPIC

中国太平洋财产保险股份有限公司
China Pacific Property Insurance Co.,Ltd.